) 39 X

&2. Rars ca nuwams vwucaa-ma wa Omaenie-mo 7

[lepBo ca mumme Abamo-ro, jo mwero ca nodara
3HaKa Ha JLJenie-To JBe TOYKN (:) Il ca HeroBapa » pas-
Onaeno» poiups THXB ca nume jbirTers-a cb ABe
poyuBaretnn. H. np: Axo mexans ja pasybamk 48 upess
2 — TpBOysa Ja ru mammus, 48:2—=24.

83. Koe e naiinyorcrio-mo demo mpmoysa 0@ KA~
uMs 3¢ Omaenie-mo ?

llonexke BB Abaenie-To u3IbIpBaNB KOIMYHNKD-4,
WM KOAKO NRTH €4 CbhAbpAKABAa €JHO YHCAO BH APYTO,
3apaju ToBa TphOyBa ja Hayuums ja HaMBpBaMbl KO-
ANYHULB-TH HA DUepPH-Th, U 3a yJecHeHie mnoJaraMml
rafinya-ta, Kog-TO ChAbpikaBa CRILU-TE.

1 BB 1 CBABD. 1/4 BB 4 CBABD. 1
1 — 2 — 214 — 8 — 2
1 b 3 — 34 — 12 — 3
1 — 4 — 414 — 16 — 4
1 — 5 = 5[4 — 20 — 5
L 6 i Blac ol A 6
1 — ¥ — 714 - 28 — A
1 — 8 - 8|4 — 32 — 8
1 — 9 — 9(4 — 36 — 9
i — 10 — 10(4 — 40 — 10
I 2 CBABD 115 “imn 5 cabp. 1
2 — 4 — 215 - 10 - 2
2 — 6 — 315 — 15 —- 3
gels 8 o dl5 12 4
2 - 10 — 515 - 25 — 3
2 — 12 — 615 - 30 — 6.
2 — 14 — 715 — 35 — 7
g 16 i 85 I i 8
2y = 18 -~ 95  — 45 — 9
2 — 20 — 10(5 -— 50 — 10
3 BB 3 CHABD 1(6 BB 6 crapp. 1
3 e 6 - 2|6 — 12 — 2
3 - 9 — 316 — 18 — 3
gHRR LY ling - 46 * — 24 — 4
3 - 15 — 56 + — 30 —_ 5
3 - 18 — 66 = 36 —_ 6
3 21 - 716! K 42 = 7
3 - 24 - R e 48 — 8
Yl 27 i e = 9
3 = 30 — 106 — 60 o 10



